

老伯终生保密的故事

【明慧网】一位曾经参与对日抗战的老干部，抗战期间发生的故事让他终生保密，可后来他却义无反顾的将它说了出来，为什么他不再保密了呢？下面是这位老干部讲述的故事：

我是一个老兵，年轻时参加了新四军，那是中国在对日抗战时期由共产党领导的军队，一九四五年，日本投降了。接着国共内战，一九四九年国军战败，中共胜了。当时我美滋滋的想着：幸福生活从此就要开始了！没想到共党大权在手以后，血雨腥风的政治运动一个连一个，大运动里还夹带着若干小运动。我被搅在漩涡里，成了个“老牌运动员”，在几十场大大小小的运动中，不是我“运动”人家，便是人家“运动”我，受了不少凌辱，也做过不少糊涂事，造了很多业，最后呢，我落了一身病，从头到脚没有好地方。老友给我开玩笑：“我看你除了没有妇科病，别的病都到齐了。”

为了好病，我不知跑过多少医院，曾练过一些气功，但都无济于事，不仅没好病，身上还招来了坏东西，被弄到生命垂危的地步。到了夏季，人家穿着短袖衫还嫌热，我却穿着棉袄，围着火炉才不冷。生的，冷的，辣的，一概不敢吃，我夜里老睡不着觉，生不如死啊！

一九九六年七月十六日，是我命运的转折点。那天早上，我起床后，走到离家不远的政府大院，看到里边有好多人在炼功，临街挂着《法轮功简介》，上前一看，觉的很好，当时就想学。

次日早上，我就站在炼功场后面，跟着辅导员炼动作。说来真是神奇，我才炼了两天，就把棉衣脱

掉了，身上的浮肿消了不少，走路轻快了。炼到第五天，我感觉饿，一气吃了五个桃，心里那个高兴啊，好多年了，没敢吃过水果！“这功真好，我就炼这个功了。”

于是，我请了《转法轮》，每天晚上参加集体学法。我真学实修，很快身体无病一身轻。

二零一五年，我看了《九评共产党》这本书，这《九评》写的真好，里面说的每件事都是真的，因为我真实的经历过。我离休前，在单位上班的时候，都有好奇的同事想听听我抗战时期的故事，当时我都摇头拒绝：“对不起，我执行的是特殊任务，终生保密。”

本来我打算终生保密的，现在深刻描绘共产党本质的这本书出来了，我知道我应该将它说出来，为《九评共产党》作见证，在一九四一年，共军三五九旅在南泥湾开荒，大面积种植罂粟、熬制大烟（鸦片）千真万确，当时我就是个地区贩烟的负责人，我们把延安转来的烟土批发给毒贩贩卖，赚取银元，用来招兵买马。后来中共取得政权，就密令将参与毒贩的全部处死。这些毒贩们做梦也没想到，为共产党出了力，还要吃枪子儿。

在国共合作对日抗战时期，由中共黄克诚领导的新四军三师驻扎在江苏淮阴，我那时就在三师当兵。三师在淮阴驻扎七年，却与城里的日军“和平共处”，一次仗也没打过。共产党给三师的任务不是抗日，而是扩充部队，抢占地盘。这期间，曾有国军的一个旅，从安徽淮北急行军六百里到达淮阴，准备突袭城中日军，收复失地。该旅刚抵淮阴，还立足未稳，竟遭到自



文：河南大法弟子

己同胞新四军夜袭，被新四军三师包抄围困，打了一天一夜，这支抗日国军官兵全部牺牲在同胞新四军的枪口之下。我很惊讶，这种杀害同胞、破坏抗日的举动，却被中共党官倒黑为白，说什么：“日军是反革命，国民党也是反革命，都是革命对象，都得消灭，早消灭晚消灭都一样。”

所以在一九九九年七月，中共疯狂打压法轮功时，我知道共产党又同样耍了颠倒是非善恶的伎俩，污蔑教人修心向善的大法，为了不让人受到蒙骗，我买了一辆电动三轮车，专门去乡下农村传送大法美好的福音与中共迫害法轮功的真相。

有一次，我在地头给一名正在播种的老农讲真相。那人听了一会儿，劝我：“您是老干部，工资一个顶几个，这么大年纪了，跑出来受这苦，还有危险性，在家里享福多好啊！”我说：“大兄弟，我知道你是个善良人，为我好。可是，共产党坏事干绝，天要收它。打个比方吧，它是一个大厦，乡亲们都在大厦里面，睡着了，你也在里面睡着了。如今这个大厦已经腐朽透顶，随时都会倒塌，我在外边看的一清二楚，那你说，我是赶快把你喊醒好呢？还是看见只当没看见，只顾自个享福好呢？”那老农听罢，连连点头，对我竖起了大拇指。

几年来，方圆三十多里以内的每个村庄，都留下了我的身影。◇

成都市邓维建被劫持三月余 下落不明

【明慧网】二零二四年十二月中旬，四川省成都市法轮功学员邓维建回老家绵阳市三台县，看望家人，在那里被绑架。至今，三个多月过去了，亲朋仍不知他被非法关押在何处。

邓维建（邓维剑），男，今年58岁，成都市青白江区法轮功学员，原四川化机厂管件分厂职工。他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始残酷迫害法轮功后，邓维建多次被绑架、非法关押，曾被非法判刑四年，在看守所、洗脑班、德阳监狱遭受迫害。

迫害初期多次被非法关押

一九九九年十一月中旬，邓维建进京为法轮功鸣冤，被北京东城区公安、检察院、法院关押迫害四个月，被劫回成都，又被成都市公安局青白江分局非法关押十五天，并被化机厂非法开除厂籍。此后，邓维建又三次被青白江分局绑架，每次被非法关押十五天。

邓维建失去了工作，生活陷入窘境，开始打各种零工，后来在四川省广汉市找了一个工作。

在德阳监狱遭受迫害

二零零二年十一月二十二日，邓维建被广汉市公安局城北派出所警察绑架，非法关押在广汉市看守所。期间，邓维建在严酷的拷打中，头部，胸部受伤多处，门牙被打断。

邓维建被广汉市法院非法判刑四年后，于二零零三年八月二十五日，被劫持到德阳监狱二监区入监队迫害。邓维建抵制迫害，警察崔唯钢、邱慎对他施以拖刑，在地上拖着走；警察强迫他每天从早跑到晚，不跑，就让犯人推搡着跑。有



▲中共酷刑示意图：殴打

一次，邓维建被推搡倒，手被摔伤；还有一次，他还被罚站七天。

警察为“转化”法轮功学员，采取长时间不许睡觉、不许上厕所，不许坐、不许喝水等，时间上不分白昼，轮流换人看守；毒打折磨时，都是在室内把门反锁，用封口胶封住学员的嘴，按倒在地，捆绑后，用各种卑鄙的手段毒打折磨。

二零零五年七至八月，警察黎润民、马成德不准邓维建上厕所，通宵达旦的罚站面壁。邓维建还被弄到隔离室里，被用封口胶缠在板凳上，再弄到太阳下暴晒。

二零零五年八月十八日上午，邓维建被三个恶人毒打了十多分钟，接着恶人用胶带把他的嘴、手缠住，彭姓恶人用脚踩住他的小腹，三个恶人全都打他的脚。二零零五年八月十九日上午，吴姓恶人脚踩邓维建的脚，把他双腿分开，用手打双腿的内侧，邓维建的皮肉被打烂。

在新津洗脑班、广汉市看守所遭受迫害

二零零六年十一月二十一日，邓维建的四年冤狱期满，又被劫持到新津洗脑班继续关押迫害。

新津洗脑班位于成都市新津区花桥镇蔡家湾，原是某空军部队研究地，成都市花数百万元改建而

成。这里高墙环绕，仅一面一墙之隔与一公路相邻。其它几面为农田农舍。前几年挂有“成都市法制培训中心”牌子，乡里百姓都以为是一所学校，后来常听到高墙内楼里不时传来训斥声、打骂声、侮辱声、哭喊声、惨叫声，不堪入耳，令人毛骨悚然，才渐渐明白这不是学校，而是关押法轮功学员的集中营。

二零零九年八月五日上午，警察闯到邓维建在广汉租住处，将他绑架，抢走电脑、真相资料等私有物品。邓维建被劫持到广汉市看守所关押迫害，后被非法判刑半年。

二零一零年三月二十三日，成都市青白江区肖家院社区配合成都市公安局青白江分局大湾派出所，欺骗邓维建，叫他去领身份证。邓维建八旬老母亲不放心，陪儿子一起去了派出所，担惊受怕的老母亲在大湾派出所门口等到的是一辆警车出来，听到从警车上传来一声儿子呼唤妈妈，邓维建又被劫往新津洗脑班关押迫害。

二零二四年十一月二十七日，邓维建和另一青白江区法轮功学员周道琼分别在不同地点，被绑架到社区和派出所，均当天回家。

如今，邓维建又被绑架，已经三个多月过去了，他的家人、朋友都不知他被非法关押在哪里。请正义之士给予关注营救，让他早日回家。

中共迫害法轮功二十五年余，执法犯法，视生命如草芥，残酷迫害修心向善的法轮功学员，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇